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 އޑެޔިކުޭޝަން  ހަޔަރ އފޮް  މިނސިޓްްރީ
  1އނެކެސްް 

 
ކޯހގުެ  ހސޮޕްޓިލައެގްައި، އލެޮކޭޓްކރުވެިފައިވާއދަި ފާހގަކަށޮްފައިވާ ދާއިރާއަށް  ފާހަގަ ކުރެއވްުން އެދެމެވެ. ދާއރިާ  1މިލިސްޓްގައި 

ނޑއަޅެފިައިވާ މއުދްަތކަަށް ޚދިުމަތް ކރުުމަށް ބޮނޑްު ކރުވެޭނއެވެެ.  ދގިމުިނަށް ބިނކާޮށް ކަ

  ަަފހާގ
 ޖހެމުށަް 

 ހސޮޕްޓިލަް  ޢދަދަު  ދއާރިާ 

 1   އެނެސްތީސިއޮލޮޖީ 

 1   މެޑިސިންއނިްޓަރނަލް   ހޮސްޕޓިލަް  އެކުއެޓޯރިއަލް އައްޑޫ

 1  އޯތޮޕީޑިކްސް އެންޑް ޓްރޯމާ ސރަޖަރީ 

 1 ހެޕޓަޮލޮޖީ  އެންޑް ގޭސްޓްރޯއެނޓްްރޮލޮޖީ 
 ހޮސްޕޓިަލް ހުޅުމާލެ

 1 އނޮްކޮލޮޖީ މެޑިކަލް 

 1 ހެޕޓަޮލޮޖީ  އެންޑް ގޭސްޓްރޯއެނޓްްރޮލޮޖީ 

 1  ޕީޑިއޭޓްރިކް ނިއުރޮލޮޖީ  ރީޖނަަލް ހޮސްޕޓިަލް ކުޅުދުއފްުށި

 1  ނެފްރޮލޮޖީ 

 1 އފޮްތލަްމޮލޮޖީ  
 ލ. ގަން ރީޖނަަލް ހޮސްޕޓިަލް

 1  ޑަރމޓެޮލޮޖީ 

 1 ނިއޯނޓޭޮލޮޖީ  

 1 ޕަލްމނޮޮލޮޖީ  ހޮސްޕޓިަލް ޑރ. ޢބަްދުއޞްަމަދު މެމޯރިއަލް

 1  ނެފްރޮލޮޖީ 

 ރ. އނުގޫފާރު ރީޖނަަލް ހޮސޕްޓިަލް  1 ޑައބިެޓިކްސް އެންޑް އެންޑޯކްރނިޮލޮޖީ 
 މުލި ރީޖނަަލް ހޮސްޕޓިަލް މ. 1 ގައނިަކޮލޮޖީ 


